

大学食堂内，学弟突然犯病倒地 生死一线间，学长跪地紧急救助

学长曾有三年抢救经验，同学赞是“最美背影”

□ 郭艳 张敏 星级记者 俞宝强

近日，一条“学长在食堂救学弟”的图文在网络上迅速传播，发帖人称，在安徽医科大学食堂一楼，一名排队打饭的男学生突发疾病倒地昏迷，期间，有学生站出跪地为其进行心肺复苏抢救，最终昏迷者成功脱离危险。5月8日，市场星报、安徽财经网记者找到了这名参与施救的大学生，系该校研三学生王齐。



王齐正在抢救患病学弟(网络图片)

食堂成“抢救室”，患病学生脱险

5月5日中午12时许，正赶上安徽医科大学食堂一楼就餐高峰期，各个窗口前聚集了排队打饭的学生。“有人晕倒了！”一名年轻学生突然倒在水泥地上，不停地抽搐发抖。

此时，王齐刚吃过饭往外走，手里还拿着一盒酸奶，恰好看到有人倒在地上抽搐。“我就觉得大事不妙，丢下酸奶就冲了过去。”王齐说，当时围观学生拨打了120电话。

由于不清楚学生昏迷具体原因，身边也没同伴在场，王齐立即对其进行现场检查，“患者神志缺失，呼之不应，可能当时自己也比较紧张，一摸对方颈动

脉，没找到脉搏跳动节奏。”不过，沉住气的王齐继续对患者进行检查，“最后发现还有轻微脉搏”。

身边没有任何抢救设备，王齐半跪在地，俯下身开始反复按压昏迷者的胸口，进行心肺复苏抢救。一连做了两个循环后，昏迷者略微恢复了意识，但眼睛上翻，不断发出“呃呃呃”的声音。“口中有痰堵住了。”王齐立即让患者侧过身，脸斜着朝地，避免被痰卡住造成窒息，因为没有吸痰设备，王齐只能慢慢敲击学生的背部，尽可能刺激患者吐出痰。抢救持续了五六分钟，患者渐渐恢复过来，还有了简单的对话。

曾有三年抢救经验，被赞“最美背影”

食堂打饭阿姨取来血压计，王齐快速给患者进行了检测，“160/80，还算正常。”大家这才松了一口气。

在等待120急救车前，王齐抓住时间，询问患者病史及情况。“后来他告诉我，自己不是心源性心脏病，而是有过癫痫的病史”。

对方也是该校在读学生，姓张，称在五六年前曾有发作，之后一直通过药物治疗控制住了病情，近几年都没有犯过。120急救医生赶到后，王齐陪着张同学一起来到安医附院。

到了医院后，王齐又帮忙联系医院神经内科的专家，直至检查结束，发现并无大碍，建议休养一段时间。王齐陪着张同学一直走到寝室楼下，临别

前，双方还互留了电话，“谢谢您，学长。”夜里，获救的学生发来感谢短信，坚持要请学长吃饭。

记者昨日了解到，王齐是马鞍山人，27岁，即将研究生毕业，刚刚被省立医院录用，“也很巧合，在省立医院心脑血管科实习了3年多，也积累了很多的抢救经验。”

但这一次施救还是不同于医院环境，没有专业医疗设备，只能依靠“观察和辅助”对学弟进行抢救，尽可能避免对学弟造成二次伤害。事情过去后，王齐并没有当一回事，继续准备即将到来的论文答辩工作。他还不知道，自己施救的画面被同学拍下来，并上传到网上，虽然只有背影，却感动很多人，同学们纷纷留言点赞，称“这是最美背影！”

一人分饰“红娘”和“大款”，打着“包养”幌子 无德男子，诈骗女大学生2万元

星报讯(黄河 记者 马冰璐) 男子一人分饰“红娘”和“大款”，打着“包养”的幌子，诈骗女大学生钱财。昨日，合肥蜀山区检察院以涉嫌诈骗罪将嫌疑人李某批捕。

今年2月27日，文化程度不高的李某，假扮女性身份注册了“陌陌”，自称为“吴蓉蓉”，并加女大学生小娟(化名)为好友。聊天中，李某以“吴蓉蓉”的身份，谎称自己认识一个在合肥做工程的大款男子，条件不错，且愿意当“红娘”介绍给小娟。

见小娟答应和该男子交往，李某随即又假扮该男子，并谎称自己叫“王磊”。相约见面后，李某谎称，愿意

花20万元包养小娟。见对方是出手阔绰的“大款”，小娟有些心动，李某随即又表示，让小娟先付自己2万元。小娟深感不解，当即询问缘由，李某谎称，自己曾被一名女子骗了100万元，如今不敢轻易相信别人，让小娟先付自己2万元，是为了检验她不是骗子，一旦钱到账，自己便立即打20万元给她。

信以为真的小娟，随即转了2万元给李某。谁知李某一拿到钱便对她不理不睬，后来干脆把她拉入黑名单。见此情景，小娟遂报警。据了解，李某曾因抢劫罪被判处有期徒刑3年零6个月。

庐阳区在全市率先成立 企业劳动争议调解委员会

星报讯(熊莉 张玫) 日前，合肥市庐阳区首批企业劳动争议调解委员会和首批社区劳动争议调解中心授牌仪式在三孝口街道举行，此举尚属合肥市首创。

据了解，庐阳区首批成立劳动争议调解委员会的企业包括安徽中天保安集团、世纪联华、安徽安迅集团、安徽华安物业公司、白厦美容集团等7家企业。与此同时，该区三孝口街道大夫第社区、城隍庙社区、杏花社区等6家社区均成立了劳动争议调解中心。

安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托，我司于2016年5月26日上午9:30对以下标的以“网络电子竞价”形式在“安徽省人民法院涉诉资产交易中心网”公开拍卖。

一、拍卖标的：1、合肥市胜利路与凤阳路交口元时代广场F3A-30等多间商铺，总建面970.74㎡，整体参考价2104.56万元。2、合肥市美菱大道135号123幢102室，建面875.51㎡，参考价3487.257万元。3、合肥市望江西路198号信旺华府骏苑2A2B幢301-1至301-9房产，建面3574.76㎡，整体参考价3008.52万元。4、合肥市庐阳区桃花私营经济区9幢1-2层101室，建面225.53㎡，参考价171.97万元。

二、咨询、展示报名时间：自公告之日起至2016年5月25日17:00止。拍卖事宜详见安徽合肥公共资源交易中心发布的《合肥市胜利路与凤阳路交口元时代广场多套商铺司法拍卖公告》、《合肥市美菱大道135号123幢102室房产司法拍卖(二次)》、《合肥市望江西路198号信旺华府骏苑2A2B幢多套房产及附属物司法拍卖公告》、《合肥市庐阳区桃花私营经济区9幢1-2层101室房产司法拍卖公告》。

咨询电话：0551-66223763、66223705、63506019。

监督电话：0551-62121807、65352185、65352485。

公司成立近4年，一件艺术品也没有拍卖出去

黑心老板，骗取150余万后“跑路”

星报讯(王醒 李健 记者 马冰璐) 公司成立近4年，却一件艺术品都没拍卖出去。在骗取70多名受害人共计150余万元“运作费”后，该公司老板“跑路”。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，犯罪嫌疑人刘某因涉嫌合同诈骗罪，被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

2012年6月，刘某在合肥瑶海区注册经营合肥某文化艺术交流公司，并通过代办公司注册了名为香港某文化产业集团公司的空壳公司，让人误以为他的公司有实力、有能力履行合同。公司成立后，他大肆聘用业务员通过电话邀

约的方式，联系全国各地需要销售艺术品的客户，让这些客户到公司来，委托公司帮忙销售艺术品。双方商定好艺术品销售价格后，公司随即收取高额“运作费”，签订协议，并承诺合同到期后，如果艺术品未销售将退还“运作费”。

据了解，虽然该公司成立近4年，未能拍卖出一件艺术品，无力维持公司经营，但期间，该公司仍继续与大量客户签订上述协议，并收取“运作费”。在骗取70多名受害人共计150余万元“运作费”后，刘某失联并“跑路”，这些受害人随即报案。